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1  Apwduntixol tiolw Newton-Cotes

O avahuTdC UTOAOYIGUOS TOAGDY OAOXANEMUATWY eivol TOAES PopEC To-
AOTAOXOC EWC Xou aBLYVATOC, Yid auTod TO AdYO eivon Yerouog o apuiunTixog
UTOAOYLOHOS TWV 0pOHEVGDY OAoxAnpnudtony. T'd tnv eniteuén tou oxomol
oUTOU AVTIXOLGTOUPE TNV CUVAETNOY TOU UEAOUUE VO OAOXATPWOGOUUE GTO
OLAC TNUA OAOXAPWONE PE EVOL TOAUGOVUUO TUREUBOANE Xl XUTOTIY ONOXANEW-
VOUUE TO TOAUGVUPO auTo, autéc ol pédodot Aéyovton Newton-Cotes.

O mhéov amhol xar cuvidelg TOToL etvor TOTOL Tou Tpamellou xou Tou Simp-
son.

1.1 Kavovag tou Teaneliou

O amhécg timog Tou Tpamneliou oTNElleTon GTNV AVTIXATAC TACT) TNG CUVAETY-
ong pe TNy evdeiot Tou TEPVE amd T dxpol Tou Blao THUATOS 0AoXAHEWoNS (SNA.
éva tohudvLpo TpKTou Barduol). Etol o amhdc tinog tou tpaneliov ypdpetar:
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Av tdpa ywploouue 1o [a,b] oe n ioo unodlao THUTO:
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Evac evodhoxtinde Todn0C Vo TopolUE Tov amho xoavova tou tpaneliou elvou
VO AVTIXOTAO TACOLUE TNV f UE TO ToAumVLPO TewTtou Baduod Newton mou
TopeUfdAel TV cuvdptnon ot a xat b. Eotw xp = a,r1 = b, h = 21 — x
Loy VEL:
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Etot xatoAngoue otov amhé tomo tou tpancllou mou eldaue oTNY apyr| EVEK
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£V TO oQdAUa Tou cUVIETOL TOTOL Tou Tpamellou lval:
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IMapdderypa 1: No unokloylotdolv péow tou tOTOU Tou Tpamellou To
ONOXATNPOUOTL:
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29 = 0,21 = 0.2,29 = 0.4, 23 = 0.6, 74 = 0.8, 75 = 1 ['\d 10 TPWTO OAOXATPW-
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0.2(exp(0.2) + exp(0.4) + exp(0.6) + exp(0.8)) + 0.1(exp(0) + exp(1))
= 1.724051

1 TEAYUATLXY THLY| TOU OAOXANEOUNTOS ouTtol efvon 1.718281.
['é to Bedtepo ohoxhApwu:

[ s~ bt + ) + ) + o) + 5 () + Saa)

0.2(exp(0.04) + exp(0.16) + exp(0.36) + exp(0.64)) + 0.1(exp(0) + exp(1))
= 1.480645

IMapdderypa 2: Na uvnoloyiolel o aprdudg TV UTOBLUG THUATKY TOU
amouTelTaL Y& TNV TEOGEYYIOT) TOU ONOXATRAUATOS

/01 exp(z)dx

UE Tov xavova Tou tpameliou xan ue oxpifBeia 2 Sexaddv ¢mnelomv.
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1.2 Kavdvag Tou Simpson

Evag axduo ypriolog t€Totog xavovog ebval autdg Tou Simpson mou npoxl-
TTEL AV AVTIXUTAC THCOUKE TNV f ue To mohuwvupo Newton dedtepou Baduol
Tou mopePdAet Ty f oto onuela xg = a,x1 = (a + b)/2, x5 = b.
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Ané Tov amhé TOTO UTOPOVYE Vo TéPOUUE Tov GUVUETO Taipvovtag avd dvo To
Stoo TAUOT [To, T2),[T2, T4], x.0.X.
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1.3 Kavévog 3/8

Av avtixatactioovye TNy f ue 1o mtoAuwvupo Newton tpitou Baduod mou
mopeufdiel Ty f ota onueia xg, 11 = xo + h, T2 = 39 + 2h, 3 = 1) + 3h
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Av avuxatactiooupe Vv f ue to mohudvuuo Newton 4ou Baduol mou
mopeudier v f ota onuela kg, T1 = xo + h, T2 = 39 + 2h, 3 = 20 + 3h,
T4 = To + 4h
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